

全国政协副主席何报翔率队在晋调研

唐登杰拜会

本报讯(山西日报记者 杨文)

12月17日至19日,全国政协副主席、民革中央常务副主席何报翔率民革中央调研组,围绕推进“四位一体”建设在太原、长治调研。18日下午,省委书记唐登杰在太原拜会了何报翔一行。

在太原,调研组一行走访民革山西省委会机关,并赴中科院山西煤化所中试基地,调研煤化工科技创新和民革山西省直属煤化所总支党员之家;在长治,调研组一行赴民革潞州区支部调研示范支部建设情况,并前往武乡县参观王家峪八路军总部旧址纪念馆,调研民革山西省直属医科大学总支助力石圪寨村乡村振兴工作以及党员之家建设情

况。此外,调研组还就推进能源绿色低碳转型等问题,赴晋控电力山西长治发电有限责任公司进行了实地考察。

“尺有所短,寸有所长。别看一个支部小,它的一些实践经验甚至在全国都是领先的。”调研期间,何报翔对山西民革在统筹“四位一体”推进自身建设等方面工作给予了充分肯定。他提出,希望山西民革聚焦改革重点任务深化履职实践,持续发挥人才资源和地域文化优势,提升参政履职效能,为推动两岸文化交流和地方社会经济发展贡献力量。

何报翔强调,中国特色社会主义参政党加强自身建设是长期性、系统性工程。山西民革要持续把学习贯彻

中共二十届三中全会和习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,学习好、传达好、贯彻好民革十四届三中全会精神,铸就理想信念之魂;要践行“把好政治方向,强化自身素质,提高履职本领,树牢规矩意识”这一民革中央狠抓自身建设的总纲,在自身建设和履职尽责中学纪、知纪、明纪、守纪,以良好的纪律作风促进高质量履职;要持续加强干部和人才队伍建设,抓紧抓实高层次人才发展工作,为多党合作事业打牢人才基础。

拜会中,唐登杰对何报翔一行表示欢迎,对全国政协及民革中央给予山西工作的关心支持表示感谢。他说,近年来,省委、省政府牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚定扛牢重大使命

任务,坚定不移推动高质量发展、深化全方位转型,中国式现代化山西实践迈出新的坚实步伐。当前,全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,全面贯彻落实党的二十届三中全会和中央经济工作会议精神,聚焦使命进一步全面深化改革,奋力谱写中国式现代化山西篇章。恳请全国政协一如既往关心支持山西工作,希望民革中央在因地制宜发展新质生产力、文物保护和文旅康养产业发展等方面给予更多支持,助力山西高质量发展和现代化建设。

民革中央副主席刘家强参加调研。省领导李凤岐、张复明参加有关活动。

最高人民法院、人力资源社会保障部、中共山西省委员会追授韩旭辉同志称号表彰大会召开

弘扬英模精神 汲取榜样力量 凝心聚力谱写中国式现代化山西篇章

张军唐登杰出席并讲话 金湘军主持

本报讯(山西日报记者 杨文)

12月19日,最高人民法院、人力资源社会保障部、中共山西省委员会追授韩旭辉同志称号表彰大会在太原召开,追授韩旭辉同志“全国模范法官”“山西省优秀共产党员”称号。最高人民法院院长、党组书记张军,省委书记、省人大常委会主任唐登杰出席并讲话。省委副书记、省长金湘军主持。人力资源社会保障部党组成员、副部长俞家栋,最高人民法院党组成员、政治部主任李成林,省领导张吉福、李凤岐、郑连生、胡立杰、张韶华、冯军、杨景海出席。

韩旭辉同志生前系长治市潞州区人民法院一级法官,2023年3月8日出差办案期间突发心脏病,经抢救无效于次日不幸去世,终年59岁。韩旭辉同志在基层法院工作27年,对党忠诚、司法为民、恪尽职守、清正廉洁,以恒

心践初心、以生命担使命,为法治事业奋斗到生命最后一刻,诠释了新时代优秀共产党员、模范法官的忠诚和担当。表彰大会上,韩旭辉同志先进事迹报告团成员用朴实生动的语言、真实感人的事例,从不同角度讲述了韩旭辉同志的先进事迹。

张军代表最高人民法院向韩旭辉同志表示深切悼念,向韩旭辉同志家属表示亲切慰问。他指出,韩旭辉同志是习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想的忠实践行者,是忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的优秀共产党员,是新时代政法干警忠诚为民、务实担当、清正廉洁的优秀代表,是始终心系群众、以“如我在诉”意识做实为人民司法的模范法官。全国法院系统要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,忠诚党和国家法治事业,认真学习、大

力弘扬英模精神,着力锻造堪当重任的司法铁军,更好以审判工作现代化支撑和服务中国式现代化。要对党忠诚、初心如磐,争做“从政治上看、从法治上办”的践行者。要心系群众、司法为民,争做为民解忧、为民服务、为民尽责的排头兵。要认真履职、恪尽职守,争做公正司法、定分止争、提质增效的主力军。要无私奉献、清正廉洁,争做严守纪法规矩、恪守司法公正的好干警。

唐登杰代表省委、省政府向韩旭辉同志家属表示深切慰问,向全省广大政法干警致以诚挚问候。他指出,全省各级政法机关要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于政法工作的重要论述,学习韩旭辉同志对党忠诚、初心如磐的政治品格,心系群众、司法为民的公仆情怀,认真履职、恪尽职守的敬业精神,无私奉献、

清正廉洁的高尚情操,激励引导全省广大政法干警勇于担当作为,奋力推进政法工作现代化,更好服务保障全省高质量发展和现代化建设。全省各级党组织要加强先进典型宣传,营造见贤思齐、争做先锋的良好氛围,凝聚起奋力推进中国式现代化山西实践的磅礴力量。

张军、唐登杰分别颁发韩旭辉同志“全国模范法官”“山西省优秀共产党员”证书,韩旭辉同志家属代为领受。俞家栋宣读《关于追授韩旭辉同志“全国模范法官”称号的决定》,胡立杰宣读《关于追授韩旭辉同志“山西省优秀共产党员”称号的决定》。

会前,张军、唐登杰、金湘军等领导会见慰问了韩旭辉同志家属。

驻并全国人大代表、全国政协委员,省直有关部门负责同志,省直政法系统干警代表等900余人参加大会。

“家门口”充电

今年以来,国网太原滨河供电公司运用社会责任理念、方法和工具,与地方管理部门主动沟通,在充分调研、征求意见的基础上,发挥政府、社区、充电桩制造企业等利益相关方优势,建立需求调研、资源整合、平台搭建、目标确定、方案订制“五步工作法”,合力打造“电动生活、智慧充电”项目。

“电动生活、智慧充电”项目引入了第三方充电设施供应商独有专利的“充电反应堆”技术。以公用变压器预留200千伏安的充电桩负荷容量为例,建设单个传统居民充电桩预计需要7-11千瓦,预留容量仅能满足约28个

为幸福“续航”

居民充电桩安装需求。

“充电反应堆”仅需40千瓦容量,便可通过电能平衡方式,同时满足12个充电桩充电需求,最终可实现安装充电桩60个,相比传统充电桩模式,效率更高也更为经济可靠。同时,电动汽车车主可根据个人需求,通过手机App,自行调节充电负荷,实现充电服务个性化订制。

为保证项目顺利推进,国网太原滨河供电公司成立项目工作组,主动与属地政府、物业公司沟通,阐明项目思路、具体举措和发展愿景,争得统一共识、发展共识。他们积极与充电桩

供应商沟通洽谈,探寻先进技术、成功经验,厘清责任边界,谋求合作共识、利益共识。同时,组织各供电所采取“问卷+实地察看”形式,对辖区电动汽车保有情况、电动汽车充电需求等情况调研统计,并对周边公用充电桩建设及私营充电桩(站)运营、收费情况走访了解,为扎实开展项目推进奠定了坚实基础。

项目投入运营以来,已累计提供充电服务3828千瓦时,为近百辆电动汽车提供了充电便利,得到政府、物业、居民的一致好评。

记者 梁丹

“我们这老小区在家门口就能给电动汽车充电了,真是太方便了。”12月18日,家住尖草坪区迎新街道朝阳花园小区的李师傅说。随着新能源汽车的普及和推广,像李师傅这样的新能源车主已不在少数,配套充电设施便成了广大车主的迫切需求。

近年来,随着我国制造业不断强大带来的产业链优势的赋能,新能源汽车市场普及迈上了新的台阶。但是,新建小区充电桩配套设施标准不统一,老旧小区居民没有固定车位无法安桩等问题,在一定程度上制约新能源汽车发展。